

『農学職 総まとめ講座 園芸学』(KU19251)

訂正表

2023年10月17日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 26	下から3行目	誤	③ 温室メロン：親づる1本仕立てにし、子づる3本を結果枝とする。	2023/10/17
		正	③ 温室メロン：親づる1本仕立てにし、子づる3本を結果枝とする。3果のうち2果を摘果し、1果どりとする。	
P. 88	※カーネーションの説明文4行目	誤	本来は初夏に咲く、長日条件で開花が促進される質的長日植物である。	2023/2/3
		正	本来は初夏に咲く、長日条件で開花が促進される量的長日植物である。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。